aux de convension

k h da unité d c m
kilo hecto déca unité déci centi milli
Métre (m) km hm dam m dm cm mm
Litre (L) kL hL daL L dL cL mL
Gramme (g) kg hg dag g dg cg mg
(LONGUEURS)
km hm dam m dm cm mm
1 6 7 3
0 , 1 6 7 3
1 6 7 3 0

1. Placer le nombre a convertir dans le tableau en écrivant bien son dernier chiffre dans la
colonne qui correspond a 1'unité de mesure dans lequel il est exprimé. Ex : 1 673 dm

2. Convertir 1 673 dmenkm : 0,1673 km

3. Convertir 1 673 dmencm: 16 730 cm

kL hL dalL L dL cL mL
2 5 6
2 5 6 0
0o 0 0 2 5 6

1. Placer dans le tableau : 2,56 L
2. Convertir 2,56L en mL : 2 560 mL
3. Convertir 2,56L en kL : 0,00256 kL

Didine et le CRYE (2015)



(SUREACES)

km 2 hm? dam? dm? cm? mm
ha a ca
3 2 4 0
3 2 4 0
3 2 4 0
ol 3| 21|41 o0
1. Placer 3 240 m?
2. Convertir 3 240 m? en dam? : 32,4 dam?
3. Convertir 3 240 m? en dm? : 324 000 dm?
4. Convertir 3 240 m? en ha : 0,324 ha
VOLUMES
km?* hm? dam® 3 dm?® cm?® mm?®
dL | cL |mL
6
O10107]0 01 4 6
4 6 0 0O]01fO
1. Placer 4 286 m®
2. Convertir 4 286 m® en km?: 0,000004286 km®
3. Convertir 4 286 m* en cm?®: 4 286 000 000 cm?
POIDS
kg hg dag g dg cg mg
9 5 1 3
9 5 1 3
9 5 1 3 0 0

1. Placer 9 513 dg

Convertir 9 513 dgeng: 9513 ¢

Convertir 9 513 dgen mg : 951 300 mg

Le quintal (q) équivaut a 100 kg : 1q =100 kg

| = > N

La tonne (t) équivaut a 1 000 kg : 1t=1 000 kg

Didine et le CRYE (2015)



